



EL Mundo

Identifican a 2 supuestos asaltantes

En presencia del Juez 2º de lo Penal de Santa Ana, Dr. Rafael Arnoldo Castro, fueron identificados hoy, en la Clínica del Centro Judicial de aquella ciudad, los dos supuestos asaltantes de buses que murieron en la Autopista a Santa Ana, entre los kilómetros 61-62, cerca de la finca "Santa Teresita", Cantón El Portezuela. Se trata de los jóvenes Rubén Miguel González Martínez, de 20 años, identificado por su esposa Teresa Díaz de González, quien afirmó ante el Juez que Rubén era estudiante de Odontología de la Universidad de El Salvador, UES; y Mercedes Antonio Portillo, de 22 años, campesino, quien fue identificado por su hermana Elena Esperanza Ortiz. Ambos jóvenes son del domicilio de aquella ciudad. Según el informe del Comando de la 2ª Brigada de Infantería y de la Guardia Nacional, también de Santa Ana, González Martínez y Portillo perecieron cuando, a la orilla de la carretera, con otros ocho más, hacían retén que asaltaba buses y vehículos particulares, ayer a las 11 de la mañana, siendo sorprendidos por una patrulla de la Guardia Nacional, con quienes, se dice, intercambiaban disparos. COPREFA informó, por su parte, hoy, que a los dos cadáveres les habían encontrado un revólver calibre 38, a uno y una pistola 22, al otro, pero que aún no estaban identificados. A última hora el coronel José Humberto Gómez, Jefe de la 2ª Brigada, llamó a los periodistas para informar de la identificación de los muertos que, de acuerdo al dictamen forense, presentaban impactos de bala de grueso calibre.

SEPTIEMBRE
mes del
**MECANICO
AUTOMOTRIZ**
en

Auto Mundo



de Lunes a Domingo

29a. C. Poniente 520

AÑO XXIII. N° 6818. PRECIO 60 CENTAVOS. San Salvador, Viernes 1 de Septiembre de 1989.

Rivera Damas informa a FMLN en México: SALIDA DE LISIADOS DEBE SER NEGOCIADA

INFORMACION PAG. 36



CRISTIANI: "Al inaugurar los actos que se desarrollarán durante el mes de Septiembre, en conmemoración de nuestra Independencia, con fervor cívico y gratitud imperecedera, evocamos la memoria de los Próceres que hicieron posible nuestra emancipación política. Al mismo tiempo, en el marco de este magno evento, deseo hacer una ferviente excitativa a todos los salvadoreños, para que unidos por el espíritu libertario y altruista de los forjadores de nuestra Patria, reencontremos la ruta histórica que ellos trazaron, para que El Salvador fuese una nación admirada por la grandeza de su pueblo". En la gráfica, durante el acto inaugural del Mes de la Independencia, hoy, en el portón Oriente del Palacio Nacional, de izquierda a derecha: Gral. Rafael Humberto Laríos, Ministro de Defensa; Francisco Merino, Vicepresidente y Ministro del Interior; Presidente Alfredo Cristiani; Margarita Llach de Cristiani, Lic. Ricardo Alvarenga Valdivieso, Presidente de la Asamblea Legislativa; Dr. René Hernández Valiente, Ministro de Educación; Cnel. René Emilio Ponce, Jefe del Estado Mayor Conjunto de la FA y Dr. Oscar Santamaría, Ministro de Justicia.

Bush suspende contactos diplomáticos con nuevo gobierno panameño

INFORMACION PAG. 4